

Strategický rámec MAP pro ORP Valašské Meziříčí do roku 2023

1. Vize

Správní obvod obce s rozšířenou působností Valašské Meziříčí – Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko je založen na vzájemné spolupráci podporující rozvoj území vybaveními a dostupnými školami s kvalifikovanými pedagogy zajišťujícími kvalitní vzdělání pro děti a žáky a širokou nabídkou mimoškolních aktivit.

2. Popis zapojení aktérů

Strategický rámec MAP do roku 2023 (dále jen SR MAP) je výsledkem podrobného šetření potřeb v území a diskuzí všech relevantních aktérů nad rozvojem vzdělávání v území správního obvodu obce s rozšířenou působností Valašské Meziříčí (dále jen SO ORP Valašské Meziříčí) a vychází ze SWOT-3 analýzy, která byla zpracována pro jednotlivá opatření, na která je Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Valašské Meziříčí zaměřen, a to:

- **POVINNÉ OPATŘENÍ Č. 1:**
Opatření 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost–inkluze–kvalita
- **POVINNÉ OPATŘENÍ Č. 2:**
Opatření 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
- **POVINNÉ OPATŘENÍ Č. 3:**
Opatření 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
- **DOPORUČENÉ OPATŘENÍ Č. 1 A 2, PRŮŘEZOVÉ A VOLITELNÉ OPATŘENÍ Č. 1:**
Opatření 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání a rozvoj jejich digitálních ICT kompetencí
- **DOPORUČENÉ OPATŘENÍ Č. 3:**
Opatření 5. Kariérové poradenství v základních školách
- **VOLITELNÉ OPATŘENÍ Č. 2:**
Opatření 6. Podpora tělesné výchovy a rozvoj volnočasových aktivit a neformálního vzdělávání
- **PRŮŘEZOVÁ A VOLITELNÁ OPATŘENÍ Č. 3:**
Opatření 7. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyk

Na jeho tvorbě se podíleli všichni účastníci partnerství, které vzniklo v rámci projektu s názvem „Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Valašské Meziříčí“, č. projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000126, realizovaný Dobrovolným svazkem obcí Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko za podpory v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.

Stěžejní platformou tvorby SR MAP byl Řídící výbor MAP (dále jen ŘV MAP) ustanovený na prvním jednání dne 4.5.2016 ze zástupců ředitelů a učitelů mateřských a základních škol v území, zřizovatelů, rodičů žáků, místních akčních skupin a Krajského úřadu Zlínského kraje. Členové ŘV MAP, plnící také funkci gestorů opatření MAP, sestavili na základě dohody z druhého jednání dne 3.6.2016 prvotní návrh SR MAP (tj. návrh priorit, cílů a indikátorů), který byl dále připomínkován na neformální úrovni v rámci pracovních skupin sestavených pro



jednotlivá opatření. Další relevantní aktéři i široká veřejnost měli možnost podílet se na utváření strategického rámce MAP prostřednictvím webových stránek zpracovatele, kde byla umístěna elektronická verze tohoto dokumentu.

Součástí SR MAP je také dohoda o prioritách, která vznikla na základě řady osobních jednání realizačního týmu MAP s jednotlivými zástupci mateřských, základních a základních uměleckých škol, střediska volného času a jejich zřizovatelů. Potřeby těchto organizací byly identifikovány v rámci dotazníkového šetření v území probíhajícího ve dnech 5.4.-18.4.2016 a v období 4.7.-23.8.2016 došlo na základě výsledků tohoto šetření k prioritizaci projektových záměrů pro potřeby SR MAP.

Konečná verze Strategického rámce MAP pro ORP Valašské Meziříčí do roku 2023 byla projednána a schválena na 3. jednání ŘV MAP dne 5.9.2016.

Veškeré informace o projektu, tvorbě MAP a strategického rámce pro území ORP Valašské Meziříčí, včetně možnosti zapojení do jeho tvorby, jsou dostupné na webových stránkách realizátora: <http://www.meziricsko.cz/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-v-orp-valasske-mezirici/>.



3. Popis priorit a cílů

<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>1. Kvalitní a dostupná infrastruktura pro předškolní vzdělávání</p> <p>Stávající mateřské školy se potýkají s nedostatkem finančních prostředků na potřebné rekonstrukce a modernizace. Stávající budovy mateřských škol jsou ze 70. let minulého století. Tyto rekonstrukce jsou velmi nákladné a musí probíhat postupně, což narušuje provoz škol.</p> <p>Kvůli demografickému vývoji již nebude nutné pokračovat v rozšiřování škol, ale více se zaměřit na rekonstrukce, opravy a modernizaci vnitřního vybavení mateřských škol.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>1.1. Rekonstrukce a modernizace budov včetně vyčleňování prostor pro individuální práci nejen s integrovanými dětmi</p> <p>Rekonstrukcí pláště budov, včetně zateplení, výměny oken a dveří, dojde k nemalým tepelným úsporám.</p> <p>Pro mateřské školy je důležitá rekonstrukce veškerých stávajících rozvodů tak, aby bylo možné navázat na modernizaci vybavení.</p> <p>Cílem je zajištění podnětného a bezpečného prostředí pro předškolní děti. Ve třídách mateřských škol je potřeba také vytvářet klidové zóny, pro individuální i skupinovou práci s dětmi. Cílem je zajistit dětem adekvátní prostředí na dokončení činností, k jehož zvládnutí potřebují delší časový úsek odpovídající jejich schopnostem (k procvičení grafomotoriky, dokončení výtvarných a pracovních činností, k preventivní logopedické péči apod.).</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet učitelů zapojených do práce s dětmi v klidových zónách, ve třídách Počet dětí zapojených do práce v klidové zóně, ve třídách Počet dnů, po které se využívají klidové zóny, třídy</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>1.2. Podpora pořízení vybavení, zařízení a pomůcek</p> <p>Cílem je ve spolupráci se zřizovateli se dohodnout na postupném vytváření multicenter, které by mohly mateřské školy využívat k pohybovým aktivitám dětí - v MŠ chybí tělocvičny, a rozvoji dalších kompetencí a schopností dětí.</p> <p>MŠ cítí potřebu vybavit jednotlivé třídy moderní audiovizuální technikou.</p> <p>Součástí tohoto cíle je pořízení potřebného vybavení a techniky, včetně speciálních a kompenzačních pomůcek Cílem je vybavit prostory zařízením pro zajištění funkčního a podnětného prostředí.</p>
<p>Vazba na</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1, 3 a 6 a slabou vazbu na</p>



povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	opatření č. 4 a 7.
Indikátory	Počet multicenter Počet speciálních a kompenzačních pomůcek na počet žáků



Popis priorit a cílů	2. Kvalifikovaní pedagogové a odborní pracovníci Zvyšování kvality dalšího vzdělávání a metodický růst pedagogických pracovníků formou seminářů, workshopů, koučování řídicích pracovníků.
Cíl a popis cíle	2.1. Podpora DVPP pracovníků mateřských škol Zajištění vzdělávání s akreditací prostřednictvím zkušených vzdělávacích institucí.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a slabou vazbu na opatření č. 2, 3, 4, 6 a 7.
Indikátory	Počet kurzů
Cíl a popis cíle	2.2. Rozvoj spolupráce pracovníků MŠ a ZŠ (zajištění návaznosti individuálního přístupu v ZŠ) V mateřských školách je evaluace součástí vzdělávacího programu. Z důvodu hladkého přechodu dětí z MŠ do ZŠ je nutné předávání informací a schopnostech a možnostech jednotlivých dětí a ve spolupráci s rodiči, SPC a ZŠ pokračovat podle potřeby v integraci dítěte v ZŠ Dalším cílem je společné zapojení rodičů a dětí do projektů, realizovaných MŠ, případně ZŠ.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3 a slabou vazbu na opatření č. 2, 4, 6 a 7.
Indikátory	Počet aktivit pro děti, žáky, rodiče Počet spolupracujících pedagogů



Popis priorit a cílů	3. Kvalitní výuka odpovídající individuálním potřebám dětí V rámci zavádění společného vzdělávání dojde k zařazování dětí s vyššími podpůrnými opatřeními do MŠ. Plošné zavádění reformy přinese změnu rovněž do škol, které se společným vzděláváním nemají zkušenosti. Prioritou je předcházet neúspěchu při začleňování žáků se SVP do hlavního vzdělávacího proudu.
Cíl a popis cíle	3.1. Podpora denní individuální péče dle IVP Inkluzivní prostředí vychází ze spolupráce všech partnerů podílejících se na výchově a vzdělání dítěte. U žáků se SVP je velmi důležité začlenění do kolektivu a správná komunikace s rodičem, který bývá psychicky i sociálně zatížen výchovou dítěte s handicapem. Sdílení zkušeností, zajistí efektivnější rozvoj dětí. Zákonný zástupce musí být seznámen s obsahem IVP, získají tak místo pro vyjádření a diskuzi.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3.
Indikátory	Počet setkání odborných pracovníků SPC a rodičů Počet setkání pedagogů a zákonných zástupců dětí Počet informativních schůzek učitelek ZŠ a MŠ Počet pedagogických rad v MŠ
Cíl a popis cíle	3.2. Zavedení a rozvoj pro evaluaci dětí v MŠ až do jejich nástupu do ZŠ Cílem evaluací v MŠ je sledování rozvoje schopností a dovedností dítěte v časových intervalech školních let. V písemné formě jsou zaznamenávány jednotlivé výstupy pololetně. V případě potřeby spolupracovat se ZŠ při předávání informací.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3.
Indikátory	Počet dokumentací dětí pro jednotlivá zařízení



Popis priorit a cílů	4. Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v matematické a čtenářské gramotnosti Vzájemné workshopy a sdílení zkušeností mezi pedagogickými pracovníky daných škol.
Cíl a popis cíle	4.1 Zapojení ZŠ do vypsanych školení DVPP u akreditovaných subjektů MŠMT Bude docházet k dalšímu poznání dané problematiky a přenosu znalostí mezi pedagogy, doplňování kvalifikace pedagogických pracovníků.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 2 a středně silnou vazbu na opatření č. 4.
Indikátory	Počet pedagogů účastných DVPP Počet kurzů DVPP
Cíl a popis cíle	4.2 Pracovní dílny – učitelé ZŠ, sdílení zkušeností mezi školami Výměna zkušeností didaktických znalostí v matematické a čtenářské gramotnosti, možnosti společného sdílení pracovních listů.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 2 a slabou vazbu na opatření č. 3.
Indikátory	Počet dílen Počet pedagogů účastných dílen



Popis priorit a cílů	5. Podpora aplikované výuky žáků v matematické gramotnosti a čtenářské gramotnosti Posílení teoretických znalostí matematické a čtenářské gramotnosti a využití v praktickém životě. Tvorba čtenářských dílen.
Cíl a popis cíle	5.1. Cílem je zavedení praktických postupů vedoucích k rozvoji v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti ve výuce Vědomosti, dovednosti znalosti vyškolených PP budou aplikovány v rámci výuky, 75 procentní podíl v implementaci běžné výuky českého jazyku a matematiky, a 25 procentní podíl v ostatních vybraných předmětech.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 2 a 4, středně silnou vazbu na opatření č. 3 a 7 a slabou vazbu na opatření č. 6.
Indikátory	Počet ZŠ využívající aplikované metody Počet nových inovovaných aktivit Počet žáků účastnících se inovované výuky matematické a čtenářské gramotnosti
Cíl a popis cíle	5.2. Cílem je individualizace výuky v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti Předpokládá se inovativní, motivovaná, efektivní a termínově regulovaná výuka ve formě doplňků běžné výuky nebo i rozšiřujících aktivit (kroužky, soutěže). Posílení znalostí teoretických a praktických v obecné matematické gramotnosti (znalost legislativy a vědomostí úměrných žáků ZŠ) a v gramotnosti tzv. každodenních situací spojených s touto problematikou.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 4, středně silnou vazbu na opatření č. 2 a slabou vazbu na opatření č. 1 a 5.
Indikátory	Počet podpořených žáků Počet vyučovacích hodin Počet realizovaných aktivit (soutěže, kroužky)
Cíl a popis cíle	5.3 Rozvíjet znalosti a dovednosti čtenářské a matematické gramotnosti Cílovou skupinou budou všichni žáci základního vzdělávání. Cílovým stavem je vmezezení učebně výchovných návyků a kompetencí do porozumění textu, znalost a dovednost při efektivním vyhledávání informací a čtení s porozuměním.
Vazba na povinná a	Cíl má návaznost silnou vazbu na opatření č. 2.



doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	
Indikátory	Počet podpořených žáků

Popis priorit a cílů	6. Podpůrné aktivity rozvoje matematické a čtenářské gramotnosti. Tvorba zpětné vazby. Zařazení škol do jednotného systému využití materiálů sloužící k rozvoji čtenářské a matematické gramotnosti.
Cíl a popis cíle	6.1 Vytvořit systematizovaný archiv se vzdálených přístupem webové aplikace Využití např. cloud tak, aby došlo ke sdílení mezi zapojenými školami a dosud neoslovenou veřejností.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 2.
Indikátory	Počet nově vytvořených a sdílených didaktických materiálů Počet škol využívající webovou aplikaci
Cíl a popis cíle	6.2 Zlepšení podmínek pro rozvoj vzdělávání gramotnosti Součástí tohoto cíle je i sestavení systému vyhodnocení úspěšnosti, testování žáků, dotazníkové šetření. Modernizace informačních technologií a pořízení podpůrné literatury a pomůcek.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má středně silnou vazbu na opatření č. 2 a slabou vazbu na opatření č. 1, 3, 4, 6 a 7.
Indikátory	Počet účastněných žáků Počet pořízeného vybavení, techniky a pomůcek



<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>7. Rozvoj personálního zajištění výuky dětí a žáků se SVP a žáků ohrožených školním neúspěchem</p> <p>Další vzdělávání pedagogických pracovníků na všech úrovních vzdělávání v problematice speciální pedagogiky dle jednotlivých postižení. Obohacovat teoretické znalosti případovými studiemi. Doplnovat znalosti o poznatky z psychologie s ohledem na individuální postižení a věk. Sdílení zkušeností, šíření metodických materiálů, podpora hospitací.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>7.1 Podporovat DVPP učitelů škol v oblasti práce s dětmi a žáky s SVP a žáky ohroženými školním neúspěchem</p> <p>Pro zajištění společného vzdělávání je potřeba zejména vzdělané pedagogy v dané problematice. DVPP by měla být zaměřena pro učitele hlavního vzdělávacího proudu i pro speciální pedagogy ze škol zřízených dle par. 16 odst. 9 ŠZ. Využít sdílení zkušeností mezi učiteli z různých typů škol. Pedagogové v hlavním vzdělávacím proudu by měli být připraveni před zařazením žáka s SVP, aby se předcházelo neúspěchu.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet učitelů zapojených do DVPP – učitelé specializovaných škol Počet učitelů zapojených do DVPP – učitelé běžných MŠ a ZŠ Počet kurzů DVPP</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>7.2 Doškolení asistenty pedagoga</p> <p>Vzdělání a kvalifikační předpoklady asistentů pedagoga je spojeno s potřebou další vzdělávací nadstavbou pro konkrétní postižení ve větší časové dotaci – sluchové postižení, tělesné postižení, zrakové postižení či poruchy chování a učení. Cílem je zajistit kurzy pro asistenty pedagoga dle druhu postižení, aby se zefektivnila práce se žákem s SVP s různými podpůrnými opatřeními.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet absolventů kurzu Počet kurzů</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>7.3 Navazovat partnerství mezi MŠ, ZŠ a SŠ, zavádět inovativní přístupy při začleňování žáků s SVP a rozvíjet výměnu zkušeností</p> <p>Navázání partnerství mezi školami hlavního vzdělávacího proudu a školami zřízenými podle par. 16 odst. 9 ŠZ, včetně partnerství se zahraničními školami. Cílem je také realizace výměnných pobytů a stáží žáků a učitelů</p>



	<p>se zaměřením na žáky s SVP, využití kompenzačních pomůcek a na výukové materiály pro žáky s SVP. Cílem je také podpora zavádění inovativních přístupů při začleňování žáků s SVP do hlavního vzdělávacího proudu. Pilotní ověřování inovativních záměrů. Sdílení zkušeností, šíření metodických materiálů, podpora hospitací.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3 a slabou vazbu na opatření č. 4 a 6.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet navázaných partnerství</p>



<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>8. Zajištění dostatečných kapacit a potřebného a podnětného prostředí pro práci s dětmi a žáky se SVP a žáky ohroženými školním neúspěchem</p> <p>Se zaváděním společného vzdělávání se upravují i počty žáků ve třídách, kde se budou začleňovat žáci se SVP. Na školách úspěšně realizujících inkluzivní prostředí může docházet k navyšování počtu tříd – potřeba nových kmenových tříd. V rámci podpůrných opatření je potřeba vytvořit podmětne prostředí pro individualizaci výuky – potřeba nových odborných učeben. Potřeba vytvořit bezbariérové prostředí.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>8.1 Budování, stavební úpravy a modernizace budov, včetně pořízení souvisejícího vybavení</p> <p>Budování nových učeben z důvodu navyšování kapacit, z důvodu potřeby nových odborných učeben, které akceptují požadavky vycházející z podpůrných opatření pro žáky se SVP a podpora bezbariérovosti. Součástí tohoto cíle je také pořízení potřebného vybavení a techniky, včetně speciálních a kompenzačních pomůcek. Vytváření podnětného prostředí a podmínek pro vytvoření inkluzivního vzdělávání – jazykové učebny, čítárny, odborné učebny, multimediální učebny.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3 a středně silnou vazbu na opatření č. 2, 4 a 7.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet výstaveb/modernizovaných budov Počet nově pořízeného vybavení, speciálních a kompenzačních pomůcek</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>8.2 Vytvářet pomůcky a multimediální podporu</p> <p>Výstupy jsou připraveny pro vzdělávání žáků se SVP v běžné škole tak, aby naplnily minimální doporučenou úroveň pro úpravy očekávaných výstupů v rámci podpůrných opatření dle textu upraveného Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání. Pro efektivní naplnění výstupů je třeba přizpůsobit vzdělávací materiály a připravit pomůcky akceptující přiřazená podpůrná opatření.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 3 a středně silnou vazbu na opatření č. 4.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet nově vytvořených učebních pomůcek</p>



Popis priorit a cílů	9. Zvýšení kvality poradenských služeb v rámci škol v oblasti práce s dětmi a žáky se SVP a žáky ohroženými školním neúspěchem V rámci zavádění společného vzdělávání dojde k zařazování žáků s vyššími podpůrnými opatřeními do škol hlavního vzdělávacího proudu. Plošné zavádění reformy přinese změnu rovněž do škol, které se společným vzděláváním nemají zkušenosti. Prioritou je předcházet neúspěchu při začleňování žáků se SVP do hlavního vzdělávacího proudu.
Cíl a popis cíle	9.1 Rozvíjet spolupráci s rodiči a práci s dětmi a žáky mimo/nad rámec školní výuky Inkluzivní prostředí vychází ze spolupráce všech partnerů podílejících se na výchově a vzdělání dítěte. U žáků se SVP je velmi důležité začlenění do kolektivu a správná komunikace s rodičem, který bývá psychicky i sociálně zatížen výchovou dítěte s handicapem. Důležité je podporovat adaptační pobyty zaměřené na práci s třídním kolektivem, které jsou pro žáky s SVP, ale i pobyty pro rodiče s dětmi a žáky s SVP. Sdílení zkušeností, rozšíření informovanosti, školení pro rodiče (případně i s dětmi) zajistí efektivnější rozvoj dětí a žáků. Dojde ke vzniku lokálních skupin rodičů. Rodiče získají místo pro vyjádření a diskusi o záležitostech týkající se jejich dětí.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1, 3 a 6.
Indikátory	Počet pobytů Počet podpořených žáků Počet podpořených rodičů
Cíl a popis cíle	9.2 Navázání spolupráce se souvisejícími poskytovateli poradenských a sociálních služeb Aktivity zaměřující se na teoretickou přípravu žáků s SVP na zaměstnání či jinou výdělečnou činnost a dále na praktickou přípravu žáků s SVP – stáže u zaměstnavatele, prohlídky pracovišť, chráněné dílny apod. Spolupráce s PPP, SPC, asistenti pedagoga ad.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 3 a 5 a slabou vazbu na opatření č. 4.
Indikátory	Navázaná partnerství s aktéry na trhu práce či s poskytovateli sociálních služeb



Popis priorit a cílů	10. Posílení efektivity kariérového poradenství na základní škole Zvýšení kvality služeb výchovného poradce. Vytvoření systému zachycujícího úspěšnou profilaci klienta v rámci poradenského řízení poskytovaného školou. Metodický růst pracovníku v rámci kariérového poradenství.
Cíl a popis cíle	10.1 Vybudování „místa“ plánování kariéry žáků základních škol Vytvoření koordinačního pracoviště ve vztahu k ostatním vzdělávacím institucím. Mělo by se jednat o odborné aktivity, personálně zabezpečené pedagogickými pracovníky a z větší části specializovanými organizacemi – např. Úřad práce. Cílem je systém vzájemné informovanosti nabídky/poptávky.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 5 a slabou vazbu na opatření č.4.
Indikátory	Počet konaných akcí Počet podpořených škol
Cíl a popis cíle	10.2 Rozvoj aktivit výchovného a kariérového poradenství Cílem je rozvoj vzdělávání výchovného poradce, odborné stáže na středních školách i firmách a následné předávání informací žákům. Vykonávání konzultační činnosti pro rodiče a pedagogy.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 5 a slabou vazbu na opatření č. 3 a 4.
Indikátory	Počet vzdělávacích kurzů výchovného poradce Počet odborných stáží Počet konzultací s rodiči a pedagogy
Cíl a popis cíle	10.3 Rozvoj spolupráce s aplikační sférou Vytvoření aktivit směřující k uspokojení ve smyslu poptávky na pracovním trhu a představ žáků o jejich budoucí kariéře. Organizování exkurzí do firem, organizace prezentace SŠ, SOŠ, SOU. Významná část aktivit bude i pomoc nasměrování žáků s průběžnou školní neúspěšností tak, aby docházelo k jejich využití potenciálu v neustále měnící se společnosti.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 5 a středně silnou vazbu na opatření č. 3, č. 4.



Indikátory	Počet realizovaných exkurzí Počet podpořených žáků
------------	---

Popis priorit a cílů	11. Inovace výuky Světa práce. Zvyšování kvality oboru Světa práce.
Cíl a popis cíle	11.1 Cílem je vytvořit aktivity v rámci výuky SP. Organizovat exkurze žáků ve firmách, tvorba fiktivní firmy ve výuce, návštěva středních škol (formou praktických dílen). Možnost prezentace profesí ve školách.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 5 a středně silnou vazbu na opatření č. 3, č. 4.
Indikátory	Počet podpořených žáků Počet uskutečněných návštěv středních škol
Cíl a popis cíle	11.2 Vytvoření infrastruktury – digitální technologie, materiální zázemí, technické zázemí Zavést a podporovat tvorbu portfolií žáků se zaměřením na volbu povolání s využitím digitálních technologií.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 5, středně silnou vazbu na opatření č. 4. a slabou na opatření č. 2. a 7.
Indikátory	Počet podpořených žáků Počet pořízeného vybavení a techniky



Popis priorit a cílů	12. Rozvoj infrastruktury a zlepšení dostupnosti volnočasových aktivit i neformálního vzdělávání včetně základních uměleckých škol
Cíl a popis cíle	12.1 Optimalizace nabídky a přístupnosti aktivit na základě rekonstrukce, budování a modernizace objektů Provedené stavební a technické úpravy vztahující se k budovám a pozemkům zajistí požadovanou úroveň při vytváření příznivých podmínek k realizaci všech aktivit dané oblasti.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 6, středně silnou vazbu na opatření č. 3 a 5.
Indikátory	Počet revitalizovaných objektů, realizovaných rekonstrukcí a úprav.
Cíl a popis cíle	12.2 Zajištění materiálně-technického zázemí k realizaci nabízených aktivit Cílem je vybavit prostory zařízením (nábytek, vybavení interiéru a hřiště, internet, sportovní vybavení, výtvarné a hudební vybavení a další speciální pomůcky a vybavení atd.) pro zajištění funkčního a podnětného prostředí. Dojde ke zvýšení kvality i atraktivity nabídky smysluplného trávení volného času pro cílové skupiny se zřetelem na odstranění rizika sociální vyloučenosti v míře, kterou umožňuje charakter a obsah dané aktivity.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 6, středně silnou vazbu na všechna další opatření.
Indikátory	Počet nově vybavených prostor a objektů Počet nově pořízeného vybavení a pomůcek
Cíl a popis cíle	12.3 Vybudování sdílených pracovišť v oblasti volnočasových aktivit a neformálního vzdělávání Cílem je vybudování vybavených prostor určených k pořádání specificky orientovaných vzdělávacích projektů s nabídkou využití školám a dalším výchovně vzdělávacím zařízením v rámci regionu i kraje. Rozvoj partnerství organizací poskytujících výše uvedené aktivity s obcemi a městy. Jde např. o pohybové aktivity, multimediální komunikace, elektronické zpracování hudby apod.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 5 a 6.
Indikátory	Počet projektů sdílených pracovišť



Popis priorit a cílů	13. Zvýšení kvality výchovně vzdělávacích aktivit v oblasti tělesné výchovy, volnočasových aktivit a neformálního vzdělávání včetně základních uměleckých škol
Cíl a popis cíle	13.1 Podpora odborného a profesního růstu při práci s dětmi a mládeží Cílem je zajistit další vzdělávání a metodický růst pracovníků v tělesné výchově, volnočasových aktivitách a neformálním vzdělávání včetně základních uměleckých škol (semináře, workshopy, koučování řídicích pracovníků atp.) se začleněním problematiky inkluzivních opatření.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 3 a č. 6.
Indikátory	Počet realizovaných aktivit Počet účastníků aktivit
Cíl a popis cíle	13.2 Podpora rozvoje klíčových kompetencí, nadání a zájmů dětí a mládeže s vyloučením prvků segregace a diskriminace Cílem je podpora aktivit (semináře, workshopy, kurzy, soutěže atp.) v jednotlivých oblastech této priority pro kvalitní využití volného času i budoucí kariérní směřování s využitím nových výukových metod. Součástí podpory jsou též aktivity pro skupiny ohrožené školním neúspěchem.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1, 3, 4 a 6.
Indikátory	Počet realizovaných aktivit Počet účastníků aktivit
Cíl a popis cíle	13.3 Podpora aktivit v dané oblasti s širší mezigenerační účastí Cílem je společné zapojení rodičů a dětí do projektů zaměřených na smysluplné trávení volného času.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1, 3 a 6.
Indikátory	Počet aktivit pro děti/žáky a rodiče Počet účastníků aktivit dětí/žáků a rodiče



Popis priorit a cílů	14. Podpora aktivní spolupráce při zvyšování kvality i dostupnosti v oblasti tělesné výchovy, volnočasových aktivit a neformálního vzdělávání včetně základních uměleckých škol
Cíl a popis cíle	<p>14.1 Podpora projektů kooperace výstupů aktivit s dalšími oblastmi vzdělávání</p> <p>Cílem je využití výstupů a aplikace poznatků z dané oblasti pro zkvalitnění výsledků vzdělávání na základních školách (semináře, kurzy, prezentační výukové programy, vzájemné hospitace, konzultace pedagogů atd.). Např. využití hudební výuky při rozvoji čtenářské a matematické gramotnosti využití rytmické a sluchové analýzy při nápravě dyslexie, chápání matematických vztahů, aktivní použití cizího jazyka při výuce zpěvu, literárně dramatická výchova. Zahrnuje i aktivity knihoven a dalších mimoškolních zařízení, také k podpoře rozvoje digitálních kompetencí žáků apod.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 2, 4 a 7 a středně silnou vazbu na opatření č. 3 a 6.
Indikátory	<p>Počet realizovaných projektů kooperace Počet účastníků projektů kooperace Počet pedagogů zapojených do projektů kooperace Počet vybavených pracovišť k těmto aktivitám</p>
Cíl a popis cíle	<p>14.2 Spolupráce při začleňování žáků a dětí ohrožených diskriminací, sociálním vyloučením či školním neúspěchem do aktivit dané oblasti</p> <p>Cílem je změnit postoj veřejnosti k problematice zapojení dětí z ohrožených skupin do výchovy a mimoškolního vzdělávání. Potřebná je zde kooperace při využití vhodných prostor k těmto aktivitám a dostatečná publicita kladných výsledků pořádání soutěží, přehlídek, přednášek, seminářů, prezentace v médiích apod.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 3 a 6.
Indikátory	<p>Počet projektů spolupráce při začleňování dětí a žáků do daných aktivit Počet účastníků zapojených do projektů spolupráce při začleňování dětí a žáků v rámci daných aktivit Počet prezentačních aktivit</p>



<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>15. Podpora pedagogů – DVPP</p> <p>Další vzdělávání pedagogických pracovníků – učitelů cizích jazyků, učitelů jiných předmětů a učitelů mateřských škol v sedmi klíčových oblastí (dle L. S. Shulmana): znalosti předmětové/ oborové; obecně pedagogické (principy a strategie výuky); znalost kurikula (programy, materiály, učebnice); oborově didaktické znalosti – (porozumění obsahu vzdělání a umění ho zprostředkovávat žákům s ohledem na jejich individuální a věkové zvláštnosti); znalost žáků a jejich vývojových i individuálních charakteristik; znalost kontextů vzdělávání (sociokulturní kontexty – rodina, způsob řízení školy, školský systém aj.); znalost cílů, záměrů, klíčových hodnot ve vzdělávání a jejich filozofické a historické zázemí. Učitel ZŠ a MŠ vzdělaný v rámci DVPP bude motivován pro aktivizaci žáků k přípravě na certifikované mezinárodní zkoušky.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>15.1 Další vzdělávání učitelů cizích jazyků</p> <p>Vzdělávání v oboru cizí jazyk, vzdělávání v oborově didaktických znalostech, příprava učitelů na práci s Evropskými jazykovými portfolii, která umožňují nový pohled na výuku jazyků v kontextu moderních jazykově-metodických trendů. Evropské jazykové portfolio pomáhá uvědomit si a zaznamenat aktuální dosaženou úroveň v cizích jazycích. Portfolio vychází z šesti úrovní (A1 – C2) Společného evropského rámce pro jazyky vytvořeného Radou Evropy. Získání znalostí s využitelností moderních komunikačních technologií a jejich přímé zapojení ve výuce cizích jazyků.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet učitelů cizích jazyků zapojených do DVPP – metodika, didaktika ad. Počet učitelů cizích jazyků zapojených do DVPP – digitální gramotnost/využití moderních informačních technologií v jazykovém vzdělávání Počet kurzů DVPP</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>15.2 Další vzdělávání učitelů ostatních předmětů a učitelů MŠ</p> <p>Podpora jazykových kompetencí a především motivace učitelů jiných předmětů s cílem zavedení a využívání metody CLIL (Content and Language Integrated Learning) ve výuce ostatních předmětů, zapojení moderních komunikačních technologií v metodě CLIL. Do tohoto cíle spadá také rozvoj vzdělávání pedagogů mateřských škol pro účely zavedení jazykové propedeutiky.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 7.</p>



Postupů MAP	
Indikátory	<p>Počet učitelů nejazykářů zapojených do DVPP – jazykové vzdělávání</p> <p>Počet učitelů MŠ zapojených do jazykového vzdělávání</p> <p>Počet učitelů nejazykářů zapojených do DVPP – digitální gramotnost/využití moderních informačních technologií v jazykovém vzdělávání</p> <p>Počet kurzů DVPP</p>



<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>16. Zapojení škol do mezinárodních projektů, zapojení žáků do mezinárodních jazykových zkoušek a sdílení zkušeností mezi ZŠ a MŠ a SŠ</p> <p>Navázání partnerství mezi zahraničními školami a školami v ČR, výměnné pobyty a stáže žáků a učitelů cizích jazyků a učitelů nejazykářů, vedoucích pracovníků škol, zapojení rodilých mluvčích do výuky, využívání komunikace v cizím jazyce prostřednictvím informačních technologií – online konference, sociální sítě, sdílení zkušeností.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>16.1 Navazování partnerství se zahraničními školami a s dalšími organizacemi pro rozvoj výuky cizích jazyků</p> <p>Prostřednictvím spolupráce se zahraničními školami přispět ke vzájemnému porozumění, překonání předsudků a xenofobie díky osobním kontaktům a poznávání cizích kultur, stejně jako k boji proti rasismu. Posílení evropské identity a rozvoj znalostí a schopností jak u žáků, tak u pedagogických pracovníků.</p> <p>Cílem je také navazovat partnerství napříč Českou republikou, a to jak s dalšími školami na všech úrovních vzdělávání, tak také s organizacemi zaměřenými na rozvoj jazykových kompetencí.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7 a slabou vazbu na opatření č. 1 a 4.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet navázaných partnerství</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>16.2 Výměnné pobyty a stáže žáků, pedagogických i nepedagogických pracovníků a vedení školy</p> <p>U žáků - zdokonalit se v cizích jazycích, vyzkoušet si jejich použití v reálných situacích a získat motivaci k dalšímu studiu. Profesní rozvoj učitelů - získání zkušeností z projektového managementu, fundraisingu, mezioborové spolupráce či interkulturní komunikace. Poznání jiných vzdělávacích systémů a nových metod výuky. V rámci společných projektů se dále rozvíjí schopnost týmové práce, řešení konfliktů, prezentační dovednosti a vlastnosti jako empatie, zodpovědnost a solidarita.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet žáků, kteří absolvují výměnný pobyt Počet pedagogických pracovníků, kteří absolvují výměnný pobyt Počet nepedagogických pracovníků, kteří absolvují výměnný pobyt Počet cizích žáků, kteří navštíví školu v regionu</p>



	Počet cizích pedagogických pracovníků, kteří navštíví školu v regionu Počet cizích nepedagogických pracovníků, kteří navštíví školu v regionu
Cíl a popis cíle	16.3 Zapojení rodilých mluvčích do výuky Zvýšení motivace ke studiu, odbourání zábrán, strachu či ostychu při komunikaci v cizím jazyce, možnost komunikace v cizím jazyce i mimo výuku, interkulturní zkušenosti – reálie jiných zemí, pro mnohé žáky první zkušenost s živým rodilým mluvčím vůbec.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7 a slabou vazbu na opatření č. 1 a 6.
Indikátory	Počet zapojených rodilých mluvčích Počet hodin odučených rodilými mluvčími Počet skupin, ve kterých vyučuje rodilý mluvčí
Cíl a popis cíle	16.4 Mezinárodní jazykové zkoušky Cílem je zavést a rozvíjet na školách přípravu žáků na mezinárodní jazykové zkoušky a podporovat u žáků o získání certifikátu z této zkoušky. Certifikáty jasně vypovídají o jazykových schopnostech žáků, motivují k dalšímu studiu.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7.
Indikátory	Počet žáků, kteří získali mezinárodní certifikát Počet ZŠ a MŠ připravujících žáky na mezinárodní certifikát



Popis priorit a cílů	17. Zlepšení podmínek pro jazykové vzdělávání Příprava žáků na život v současném propojeném světě, život v mnohojazyčné evropské společnosti a na celoživotní učení cizím jazykům jako součást přípravy k evropskému občanství. Společné objevování jazykové a kulturní odlišnosti, která však není překážkou porozumění.
Cíl a popis cíle	17.1 Vytváření jazykových učeben a pořízení potřebného vybavení a techniky Cílem je budování/modernizaci učeben cizích jazyků a jejich kompletní vybavení, včetně moderních informačních technologií (HW, SW ad.).
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7, střední vazbu na opatření č. 4 a slabou vazbu na opatření č. 1 a 6.
Indikátory	Počet nově vybudovaných/modernizovaných učeben cizích jazyků Počet pořízeného vybavení a techniky
Cíl a popis cíle	17.2 Individualizace výuky Dělení žáků do menších skupin, navýšení hodinové dotace s rámci disponibilních hodin, motivace žáků pro výuku druhého cizího jazyka. Rozdělení žáků do menších skupin umožní častější zapojení žáka do výuky, kvalitnější procvičování učiva, zvýší možnost individuální péče, uplatnění individuální práce žáků nadaných.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 7.
Indikátory	Počet hodin výuky CJ/ročník Počet podpořených žáků
Cíl a popis cíle	17.3 Zavedení jazykové propedeutiky v MŠ Zavedení jazykové propedeutiky povede ke zjednodušení startu výuky cizích jazyků na dalších stupních vzdělávání, případně položí základy a posílí zájem dětí a žáků pro učení se cizím jazykům i mimo školní výuku. Učení cizímu jazyku bude pojímáno jako dobrodružné objevování neznáma a bude tak využito schopnosti dětí předškolního věku lépe vnímat jazykové a zvukové odlišnosti a naopak i určité lingvistické propojení.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 7, střední vazbu na opatření č. 6 a slabou vazbu na opatření č. 4.



Indikátory	Počet oddělení MŠ, ve kterých se praktikuje jazyková propedeutika Počet podpořených dětí v předškolním vzdělávání, které se jazykově vzdělávají
------------	--

Popis priorit a cílů	18. Obnova budov a vybavení mateřských a základních škol Převážná většina škol je již zastaralá a jejich obnova je do značné míry závislá na zejména dotačních možnostech. Spadají zde také aktivity zacílené na dodržování právních předpisů (hygiena, BOZP, bezpečnost dětí a žáků atd.)
Cíl a popis cíle	18.1 Modernizace, rekonstrukce a opravy areálu škol Cílem je provést obnovu a nutné opravy budov (rekonstrukce střech, rozvodů elektřiny, vody, tepla apod.) a jejich interiérů (např. kmenové třídy, kabinety, školní kuchyně a jídelny, sociální zařízení, prádelny a širší zázemí ad.). Spadá zde také zlepšení energetické náročnosti budov (zateplení fasád, výměna oken a dveří, zateplení střech, výměna kotlů atd.) či obnova venkovního prostředí škol (atria, školní zahrady, parkoviště, chodníky atd.). K zajištění areálu budou podporována opatření zaměřená na zabezpečení areálu škol a jednotlivých budov (oplocení a vjezdové brány, kamerový a čipový systém apod.).
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a 6 a slabou vazbu na všechna ostatní opatření.
Indikátory	Počet modernizovaných/rekonstruovaných/opravených budov Počet zabezpečených objektů Počet objektů se zlepšenými tepelně-technickými vlastnostmi
Cíl a popis cíle	18.2 Obnova a doplnění vybavení škol Cílem je zajistit obměnu zastaralého vybavení škol a pořízení nových zařízení potřebných pro zajištění chodu mateřských a základních škol (např. vybavení a zařízení kmenových tříd MŠ i ZŠ, kuchyní a jídelen, prádelen, šaten, zařízení pro údržbu, úložné prostory apod.).
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má silnou vazbu na opatření č. 1 a středně silnou vazbu na ostatní opatření.
Indikátory	Počet nově pořízeného vybavení a pomůcek



Popis priorit a cílů	19. Podpora výuky přírodních věd a rozvoj environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Prioritou je vytvořit podmínky pro výuku přírodních věd a environmentální vzdělávání dětí a žáků v rámci školní výuky, ale i mimo ni. Cílem je tak zajistit vybavené zázemí pro výuku přírodopisu, chemie, fyziky, ekologii, atd.
Cíl a popis cíle	19.1 Rozvoj infrastruktury pro výuku přírodních věd, včetně pořízení vybavení Cílem je obnovit, zrekonstruovat či vybudovat odborné učebny, včetně venkovních výukových prostor, a pořídit potřebné vybavení, zařízení a pomůcky k výuce přírodních věd. Snahou je podpořit zájem dětí a žáků o přírodní vědy také mimo školní vyučování.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má středně silnou vazbu na opatření č. 1 a slabou vazbu na opatření č. 4.
Indikátory	Počet obnovených/nově vybudovaných prostor Počet nově pořízeného vybavení
Cíl a popis cíle	19.2 Rozvoj infrastruktury pro realizaci environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty, včetně pořízení vybavení Cílem je vytvořit odpovídající podmínky pro rozvoj kompetencí dětí a žáků potřebných pro environmentálně odpovědné chování, a to jak v rámci školního vyučování, tak také v rámci zájmového a neformálního vzdělávání.. Smyslem je zajistit dětem a žákům dostatečně podnětné prostředí (zelené učebny, přírodní herní prvky, EVVO pomůcky, interaktivní vybavení atd.).
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má středně silnou vazbu na opatření č. 1 a slabou vazbu na opatření č. 4 a 6.
Indikátory	Počet obnovených/nově vybudovaných prostor Počet nově pořízeného vybavení



<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>20. Rozvoj infrastruktury pro podporu podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, polytechnického vzdělávání a rozvoj digitálních ICT kompetencí</p> <p>Budování nových prostor i rekonstrukce stávajících sloužících ke zlepšení dostupnosti pro rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků, rozvoj kompetencí v polytechnickém vzdělávání a rozvoj digitálních ICT kompetencí v základním a předškolním vzdělávání.</p> <p>Podpora a motivace pedagogů ZŠ a MŠ – DVPP, vybavení, mzdy. Podpora vzájemného sdílení zkušeností mezi pedagogy jednotlivých škol – zapojení do projektů, podpora mentoringu.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>20.1 Vybudovat či zrekonstruovat a vybavit odborné, polytechnické a ICT učebny či prostory pro podporu podnikavosti a iniciativy dětí a žáků v základních školách, případně mateřských školách</p> <p>Zjistit podrobný stav v jednotlivých obcích ORP a městských částech Valašského Meziříčí a navrhnout konkrétní opatření pro jednotlivé obce a městské části. Dále zjistit možnosti financování a poskytnout podporu jednotlivým subjektům. Součástí cíle je také zajištění či zlepšení konektivity.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 4 a středně silnou vazbu na opatření č. 1.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet nově vybudovaných učeben či prostor Počet zrekonstruovaných či nově vybavených učeben či prostor</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>20.2 Získat finanční podporu (z různých zdrojů – OPVVV, sponzorsky, dotace úřadů, přeshraniční spolupráce ...) pro DVPP, mzdy a podporu vzájemného sdílení či mentoringu</p> <p>Zajistit vzdělávání (možnost spolupráce se stávajícími vzdělávacími agenturami v regionu) na úrovni ORP a možnosti sdílení mezi jednotlivými subjekty. Je nutné zajistit také dostatek finančních prostředků na tyto aktivity a mzdy například pro extrakurikulární aktivity v oblasti polytechnického vzdělávání a rozvoje podnikavosti a iniciativy dětí i žáků a IT vzdělávání v mateřských a základních školách. Zapojit do spolupráce i stávající zejména odborné střední školy a firmy v regionu.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 4 a 1.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet podpořených pedagogů Počet vzdělávacích či mentorských aktivit</p>



<p>Popis priorit a cílů</p>	<p>21. Síťování vzdělávacích subjektů (MŠ, ZŠ, ostatní) zejména se zaměřením na stimulaci zájmu dětí a žáků o polytechnické vzdělávání a rozvoje iniciativy a podnikavosti</p> <p>Zapojení MŠ a ZŠ a SŠ do projektů spolupráce, podpora přirozených stávajících polytechnických center i vznik nových „excelentních center“ pro podporu polytechniky a podnikavosti.</p> <p>Motivace žáků pro výuku polytechnických předmětů a rozvoj iniciativy a podnikavosti prostřednictvím organizací soutěží, vzájemným mezivrstevnickým učením dětí a žáků v polytechnických předmětech.</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>21.1 Vybudovat „excelentní centra“ pro ZŠ a MŠ v ORP</p> <p>Vybrat 1 – 2 subjekty s vysokou úrovní podpory polytechnického vzdělávání a rozvoje iniciativy dětí či žáků a vybudovat zde tzv. excelentní centra sloužící dětem, žákům i pracovníkům ve vzdělávání z celého ORP jako místa sdílení, příkladů dobré praxe a vzdělávání.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 4.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet vybudovaných „excelentních center“ Počet podpořených stávajících přirozených center</p>
<p>Cíl a popis cíle</p>	<p>21.2 Podpořit spolupráci MŠ, SŠ a ZŠ v rámci stávajících přirozených polytechnických center a využívat jejich kapacit a stimulovat děti a žáky k zájmu o podnikání a polytechnické vzdělávání</p> <p>Zvyšovat úroveň (v obcích či městských částech) stávajících možností jednotlivých vzdělávacích subjektů a zaměřit se na komunitní spolupráci (rodiče, absolventi, senioři).</p> <p>Cílem je také rozvíjet smysl pro podnikavost, iniciativu a kreativitu prostřednictvím organizování soutěží či vzájemným mezivrstevnickým učením.</p>
<p>Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP</p>	<p>Cíl má silnou vazbu na opatření č. 4.</p>
<p>Indikátory</p>	<p>Počet subjektů a osob zapojených do činností těchto center Počet uskutečněných „mezivrstevnických akcí“ Počet uskutečněných soutěží</p>



Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX – silná)

	Opatření č. 1	Opatření č. 2	Opatření č. 3	Opatření č. 4	Opatření č. 5	Opatření č. 6	Opatření č. 7
Cíl 1.1	XXX		XXX				
Cíl 1.2	XXX		XXX	XX		XXX	XX
Cíl 2.1	XXX	X	X	X		X	X
Cíl 2.2	XXX	X	XXX	X		X	X
Cíl 3.1	XXX		XXX				
Cíl 3.2	XXX		XXX				
Cíl 4.1		XXX		XX			
Cíl 4.2		XXX	X				
Cíl 5.1		XXX	XX	XXX		X	XX
Cíl 5.2	X	XX		XXX	X		
Cíl 5.3		XXX					
Cíl 6.1		XXX					
Cíl 6.2	X	XXX	X	X		X	X
Cíl 7.1	XXX		XXX				
Cíl 7.2	XXX		XXX				
Cíl 7.3	XXX		XXX	X		X	
Cíl 8.1	XXX	XX	XXX	XX			XX
Cíl 8.2	XXX		XXX	XX			
Cíl 9.1	XXX		XXX			XXX	
Cíl 9.2			XXX	X	XXX		
Cíl 10.1				X	XXX		
Cíl 10.2			X	X	XXX		
Cíl 10.3			XX	X	XXX		
Cíl 11.1			XX	XX	XXX		
Cíl 11.2		X	XX	XX	XXX		X
Cíl 12.1			XX		XX	XXX	
Cíl 12.2	XX	XX	XX	XX	XX	XXX	XX
Cíl 12.3					XXX	XXX	
Cíl 13.1			XXX			XXX	

Cíl 13.2	XXX		XXX	XXX		XXX			
Cíl 13.3	XXX		XXX	XXX					XXX
Cíl 14.1		XXX	XX	XXX					XXX
Cíl 14.2			XXX	XXX					XXX
Cíl 15.1									XXX
Cíl 15.2	XXX								XXX
Cíl 16.1	X				X				XXX
Cíl 16.2									XXX
Cíl 16.3	X							X	XXX
Cíl 16.4									XXX
Cíl 17.1	X				XX			X	XXX
Cíl 17.2									XXX
Cíl 17.3	XXX								XXX
Cíl 18.1	XXX	X	XX	X			X		XXX
Cíl 18.2	XXX	XX	XX	XX			XX		X
Cíl 19.1	X								XX
Cíl 19.2	XX								
Cíl 20.1	XX							X	
Cíl 20.2	XXX								
Cíl 21.1									
Cíl 21.2									

3. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Níže uvedená tabulka obsahuje prioritní projektové záměry mateřských škol, základních škol, základních uměleckých škol a Střediska volného času Domeček do roku 2023. Důraz byl kladen na potřebnost daných záměrů, proto zde byly zařazeny nejen projekty, které jsou v souladu se stávajícími informacemi o zaměření intervencí z IROP a OP VVV.

Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Valašské Meziříčí

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název: IČO: RED IZO: IZO:	Předpokládaný název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu:					Bezbariérovost škol, školských zařízení ****	Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol *****
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními ***			
Mateřská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703, 110022980, 103044213	Rekonstrukce prádelny	900 000	2017 - 2017	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703, 110022980, 110022939, 103044213	Oplocení školy	3 000 000	2017 - 2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703, 110022980, 110022939, 103044213	Rekonstrukce kotelny	2 500 000	2017 - 2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



	2019 - 2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703, 110022980, 110022939, 103044213	3 000 000	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703	3 500 000	17.1, 17.3, 20.1	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703	3 800 000	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703	2 000 000	19.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola, základní škola a střední škola pro sluchově postižené, Valašské Meziříčí IČO: 00843598 RED IZO: 600027210 IZO: 000843598, 110022947, 181013703, 110022980	18 000 000	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 102768072	Vytvoření PC stanoviště pro žáky – pořízení tiskárny, interaktivní tabule s projektořem a tabletů	450 000	2018-2023	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 150006870	Pořízení Touch- boxu „Chytrisek“ do MŠ	100 000	2018-2023	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 102768072	Rekonstrukce sociálního zařízení a odpadů ZŠ	350 000	2017-2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 102768072	Výbudování zpevněných ploch pro parkování u ZŠ	300 000	2018-2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 102768072	Revitalizace zelených ploch okolo ZŠ a pořízení přírodních prvků	200 000	2017-2020	1.1, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 150006870	Revitalizace zahrady u MŠ a pořízení herních prvků	250 000	2018-2023	18.1, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Branky, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918279 RED IZO: 600149854 IZO: 102768072	Rekonstrukce téloučivny	500 000	2017-2020	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



<p>Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 107633787, 102768102, 150067381, 103092986</p>	<p>Přístavba skladovacích prostor a oprava sklepa</p>	<p>3 080 000</p>	<p>2020 - 2023</p>	<p>18.1</p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>
<p>Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 107633787, 102768102, 150067381, 103092986</p>	<p>Zabezpečení areálu školy proti vstupu cizích osob – čipy, videotelefon, rekonstrukce oplocení včetně elektronického ovládacího brány, vybudování zpevněné plochy před MŠ a ŠJ, vybudování bezbariérového přístupu do školy (oprava chodníků)</p>	<p>1 050 000</p>	<p>2016 - 2018</p>	<p>18.1, 8.1</p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p>X</p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>
<p>Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 107633787, 02768102</p>	<p>Rekonstrukce venkovního hřiště, včetně herních prvků a malého dopravního hřiště</p>	<p>1 000 000</p>	<p>2017 - 2023</p>	<p>12.1, 19.2</p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>
<p>Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 107633787, 102768102</p>	<p>Rekonstrukce tělocvičny, pořízení uzamykatelných skříněk u TV a v MŠ, výměna dveří (interiérových a exteriérových), rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ a ZŠ</p>	<p>220 000</p>	<p>2017 - 2023</p>	<p>12.1, 18.1</p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>
<p>Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871</p>	<p>Rekonstrukce školy – energetický audit, výměna kotlů, zateplení budovy, rekonstrukce vodoinstalace</p>	<p>4 050 000</p>	<p>2016 - 2023</p>	<p>18.1</p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>	<p><input type="checkbox"/></p>



IZO: 107633787, 102768102, 150067381, 103092986	výměna radiátorů, včetně regulačních ventilů rozdělení okruhů vytápění (zvlášť ZŠ a MŠ), nářez střechy, oprava krovů, zateplení střechy, výměna středních oken, půdní vestavba pro účely školní družiny	1 000 000	2018 - 2023	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 102768102, 150067381	Rekonstrukce domečku pro zájmové vzdělávání (keramická dílna + kroužky	160 000	2018 - 2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 107633787, 102768102, 150067381	Pořízení touch-boxu	2 550 000	2018 - 2023	17.1, 18.1, 20.1, 19.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 102768102	Přístavba kabinetů, zařízení jazykové učebny s vybavením, modernizace ICT učebny, vybavení přírodovědné učebny	130 000	2020 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756 RED IZO: 600149871 IZO: 103092986	Vybavení školní jídelny	50 000	2017 - 2020	1.2, 8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Choryně, okres Vsetín, p.o. ICO: 70939756	Pořízení kompenzačních pomůcek pro žáky s SVP				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



RED IZO: 600149871 IZO: 107633787, 102768102	Obnova počítačového vybavení a interaktivní tabule	140 000	2017 - 2018	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Police, okres Vsetín, příspěvková organizace IČO: 70918007 RED IZO: 600150119 IZO: 108033414	Obnova venkovního pláště budovy, výměna plynových kotlů a zateplení stropu budovy	2 400 000	2017-2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Police, okres Vsetín, příspěvková organizace IČO: 70918007 RED IZO: 600150119 IZO: 150008082, 108033414, 150008112, 150008104	Zabezpečení budovy školy	35 000	2016	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Hrachovec, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920702 RED IZO: 600149340 IZO: 107634295, 103120068	Zateplení budovy školy	1 500 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 103092935	Výměna vzduchotechniky v kuchyni	170 000	2016 -2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981, 103092935	Zabezpečení areálu MŠ proti vstupu cizích osob – SAFY, rekonstrukce oplocení včetně elektronického ovládacího brány	250 000	2016 - 2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Pořízení interaktivních tabulí a rozšíření internetového připojení v areálu MŠ	260 000	2016 - 2018	1.2, 20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981, 103092935	Rekonstrukce MŠ - výměna topných těles včetně termoregulačních ventilů, zateplení spojovací chodby, výměna střechy	430 000	2016 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Nákup kompenzačních pomůcek – dle potřeby, vzdělávání pedagogů – inkluze	150 000	2020 - 2023	1.2, 8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Realizace umělého povrchu na dětském hřišti	300 000	2020 - 2023	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981, 103092935	Vybudování bezbariérového vstupu do MŠ	40 000	2020 - 2023	18.1, 8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Vybudování herny ve sklepních prostorách, včetně vybavení herny	250 000	2020 - 2023	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Pořízení keramické pece	100 000	2020 - 2023	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelč, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Vybavení sportovními pomůckami – míče, říční kameny, balanční prvky, trampolína, aj.	90 000	2016 - 2017	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Kelič, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Pořízení stavebnic k polytechnické výchově	70 000	2016 - 2020	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelič, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981, 103092935	Oprava/výměna dveří v celém objektu MŠ	200 000	2017 - 2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelič, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981, 103092935	Rekonstrukce podlah (PVC, anhydrit, koberec)	450 000	2017 - 2021	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelič, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981	Zastínění zahrady, výsadba zeleně	120 000	2017 - 2020	18.1, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelič, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 103092935	Vybavení kuchyně	400 000	2017 - 2023	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kelič, okres Vsetín, p.o. IČO: 70936242 RED IZO: 600149099 IZO: 107633981, 103092935	Výměna vodoinstalace, elektroinstalace	450 000	2019 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Jarcová, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918040 RED IZO: 600149889 IZO: 150009488, 102768111, 120400201, 103108718	Zlepšení infrastruktury pro rozvoj klíčových kompetencí a zajištění bezbariérovosti - ZŠ a MŠ Jarcová, Jarcová 53, 75701	2 000 000	2017-2019	17.1, 18.1, 8.1, 19.1, 20.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Jarcová, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918040 RED IZO: 600149889 IZO: 150009488, 102768111, 120400201,	Rekonstrukce sociálního zařízení	500 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



103108718																			
Základní škola a Mateřská škola Jarcová, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918040 RED IZO: 600149889 IZO: 150009488, 102768111, 120400201, 103108718		1 500 000	2019	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Základní škola a Materáská škola Mikulůvka, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918023 RED IZO: 600149935 IZO: 102768161		6 500 000	2018	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Základní škola a Materáská škola Mikulůvka, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918023 RED IZO: 600149935 IZO: 150007230, 102768161, 150007248		300 000	2017 - 2018	1.2, 8.1, 20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="checked" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Základní škola a Materáská škola Mikulůvka, okres Vsetín, p.o. IČO: 70918023 RED IZO: 600149935 IZO: 150007230, 102768161, 150007248, 120400219		1 000 000	2016 - 2017	18.1, 18.2, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Základní škola a Materáská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332, 103092684		6 000 000	2018	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			
Základní škola a Materáská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332,		1 500 000	2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>			



103092684	Nové rozvody elektrifiny	1 000 000	2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332, 103092684													
Základní škola a Mateřská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332, 103092684	Nové rozvody vody	500 000	2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332, 103092684													
Základní škola a Mateřská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332, 103092684	Rekonstrukce střechy staré budovy	3 000 000	2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332, 103092684													
Základní škola a Mateřská škola Poličná 276, p.o. IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332	Modernizace venkovního hřiště – umělý povrch	6 000 000	2017	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keiř, okres Vsetín IČO: 71295160 RED IZO: 691005176 IZO: 150009232, 048773905, 120400332													
Základní škola Keiř, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587	Vybudování bezbariérového přístupu do školy	1 600 000	2017 - 2023	18.1, 8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keiř, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587													
Základní škola Keiř, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587	Rekonstrukce školní cvičné kuchyňky	190 000	2017 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keiř, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587													
Základní škola Keiř, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587	Vybavení školní laboratoře (chemie, fyzika, biologie)	480 000	2017 - 2023	19.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Základní škola Keřč, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587	Vybavení tříd interaktivními tabulemi	500 000	2016 - 2023	8.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keřč, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587	Obnova vybavení počítačové učebny	480 000	2016 - 2023	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keřč, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587, 120400430, 173101054, 103108670	Výměna kotlů v plynové kotelně, výměna a regulace radiátorů	1 000 000	2016 - 2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keřč, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587, 120400430, 173101054, 103108670	Rekonstrukce střešy – oprava střešní krytiny	3 500 000	2017 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keřč, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587	Přestavba uheľny na školní dílny	3 000 000	2018 - 2023	12.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Keřč, okres Vsetín IČO: 70238472 RED IZO: 600150054 IZO: 102768587, 120400430, 173101054	Vybavení školní zahřady a dvora pro relaxační a volnočasové aktivity	160 000	2017 - 2023	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 102100861	Rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ	800 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 150008694	Rekonstrukce kuchyně	600 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 150008686	Pořízení vybavení – nový nábytek do herny MŠ	500 000	2018	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 150008686	Pořízení interaktivní tabule pro MŠ	150 000	2017	1.2, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 102100861	Pořízení vybavení 2x kmenová třída – nový nábytek ZŠ	500 000	2017 - 2018	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 102100861	Pořízení interaktivní tabule pro ZŠ	150 000	2017	1.2, 8.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 150008686, 102100861, 181037556, 150008694	Pořízení venkovních žaluzií do oken	500 000	2018	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kladeruby, okres Vsetín IČO: 70918261 RED IZO: 600149820 IZO: 150008686, 102100861, 181037556, 150008694	Výměna střešní krytiny	1 000 000	2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kraiczova, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863757 RED IZO: 600148742 IZO: 047863757	Pořízení interaktivních tabulí s výukou cizího jazyka	150 000	2019	17.1	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Kraiczkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863757 RED IZO: 600148742 IZO: 047863757 103120041	350 000	2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Kraiczkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863757 RED IZO: 600148742 IZO: 047863757	500 000	2017-2018	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Krhová, p.o. IČO: 21551511 RED IZO: 691005184 IZO: 181046563, 181046563, 181046580	650 000	2016 - 2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Krhová, p.o. IČO: 21551511 RED IZO: 691005184 IZO: 181046563	540 000	2016 - 2018	18.2, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Krhová, p.o. IČO: 21551511 RED IZO: 691005184 IZO: 181046563, 181046563, 181046580	7 000 000	2017 - 2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Krhová, p.o. IČO: 21551511 RED IZO: 691005184 IZO: 181046563, 181046563, 181046580	300 000	2020 - 2023	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Krhová, p.o. IČO: 21551511 RED IZO: 691005184 IZO: 181046563	1 000 000	2017 - 2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Krhová, p.o. IČO: 21551511 RED IZO: 691005184 IZO: 181046563, 181046563, 181046580	Rekonstrukce elektroinstalací a rozvodů vody	500 000	2017 - 2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373, 181047471	Pořízení interaktivních tabulí	200 000	2017 - 2019	8.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373, 181047471	Rekonstrukce střechy – výměna krytiny a zateplení	3 000 000	2020 - 2022	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373, 181047471	Oprava parkoviště a příjezdové cesty u budovy školy	2 000 000	2017 - 2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373	Vybudování nové tělocvičny	25 000 000	2018 - 2023	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373, 181047471	Oplocení pozemku školy	200 000	2020 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373, 181047471	Vybudování venkovní učebny	500 000	2020 - 2023	19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Krhová, p.o. IČO: 21551502 RED IZO: 691005281 IZO: 181047373, 181047471	Vybudování multifunkčního hřiště v areálu školy	2 000 000	2018 - 2019	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Mateřská škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863773 RED IZO: 600148769 IZO: 047863773	Pořízení nového vybavení – nábytek, židle, stoly, skříňe, kryté radiátorů, šatny dětí	400 000	2017-2020	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863773 RED IZO: 600148769 IZO: 047863773	Pořízení multimediálního vybavení	80 000	2017-2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863773 RED IZO: 600148769 IZO: 103092510	Rekonstrukce výtahů školní jídelny	240 000	2020-2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863773 RED IZO: 600148769 IZO: 047863773, 103092510	Rekonstrukce chodníků v areálu školy	885 000	2016-2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863773 RED IZO: 600148769 IZO: 047863773	Vybudování výtvarného ateliéru z terasy v I. patře	1 000 000	2017-2020	1.1, 12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863773 RED IZO: 600148769 IZO: 047863773	Pořízení klimatizace do tříd školy	120 000	2020-2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081	Rekonstrukce školní družiny včetně pořízení vybavení	800 000	2016-2023	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457, 103092668	Vybudování zelené učebny	650 000	2017-2018	1.1, 19.1, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457, 103092668	Rekonstrukce střech včetně zateplení	9 000 000	2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 103092668	Rekonstrukce vzduchotechniky ve školní jídelně	1 300 000	2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 173100457	Stavební úpravy a pořízení vybavení při ZS Křížná pro zajištění rozvoje klíčových kompetencí žáků ve schopnostech práce s digitálními technologiemi	2 100 000	2016-2017	17.1, 20.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457	Rekonstrukce nádvoří/atria pro venkovní výuku – dlažba a nové vybavení	800 000	2017-2018	18.1, 18.2, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451	Rekonstrukce učebny chemie včetně pořízení nového vybavení	450 000	2017-2018	19.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451	Rekonstrukce učebny fyziky včetně pořízení nového vybavení	400 000	2020	19.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křížná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451	Rekonstrukce učebny anglického jazyka včetně pořízení nového vybavení	470 000	2016-2017	17.1, 17.2	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457	Výbudování učebny pro hudební výchovu (hudebny)	430 000	2018	18.1, 12.1, 20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457	Rekonstrukce dětského hřiště pro školní družinu včetně pořízení herních prvků	495 000	2017	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457	Přístavba tělocvičny	8 000 000	2018 - 2020	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457	Rekonstrukce podlahové krytiny a obložení v tělocvičně	800 000	2019	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 103092668	Rekonstrukce školní výřavnny	10 000 000	2017	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Křižná, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211451 RED IZO: 600149595 IZO: 045211451, 120400081, 173100457, 103092668	Rekonstrukce sociálního zařízení a kanalizace	2 000 000	2019-2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kunovice, okres Vsetín IČO: 70912181 RED IZO: 600149901 IZO: 102768137	Pořízení nového inventáře školy	1 500 000	2020	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a mateřská škola Kunovice, okres Vsetín IČO: 70912181 RED IZO: 600149901 IZO: 102768137	1 200 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Kunovice, okres Vsetín IČO: 70912181 RED IZO: 600149901 IZO: 102768137	2 000 000	2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740964 RED IZO: 600148718 IZO: 044740964	30 000	2017 - 2020	2.1, 9.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740964 RED IZO: 600148718 IZO: 044740964, 173000452	500 000	2017 - 2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740964 RED IZO: 600148718 IZO: 044740964	430 000	2018 - 2020	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972, 120400251, 173100627, 103108688	300 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	50 000	2016	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972,	500 000	2016	8.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



120400251, 173100627	Obnova a vybavení dílen	300 000	2017	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	Vybavení učebny fyziky a chemie	150 000	2018	19.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	Vybavení učebny přírodopisu	100 000	2019	19.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	Vybavení jazykové učebny	250 000	2020	17.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	Pořízení skleníku na pozemky	30 000	2018	19.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	Vybavení učebny HV, VV	500 000	2021	12.2, 20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972	Rekonstrukce a zateplení střechy, vytvoření pochůzných podlahy v podkrovi – využití jako hudební a výstavní sál	4 000 000	2016 - 2022	18.1, 20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972, 120400251, 173100627	Venkovní výtah	1 750 000	2022 - 2023	8.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín ICO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972, 120400251, 173100627, 103108688													



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Základní škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972, 120400251, 173100627	Vybudování venkovní učebny	500 000	2018	18.1, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Lešná, okres Vsetín IČO: 44740972 RED IZO: 600149552 IZO: 044740972, 120400251, 173100627	Úpravy zeleně, přírodní stavby, písko ke školnímu hřišti	460 000	2016 - 2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Rekonstrukce záchodů školy a školní jídelny	600 000	2017-2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Pořízení zabezpečení školy – oplocení, kamerový systém a bezpečnostní zařízení u vstupu	700 000	2016-2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Rekonstrukce podlahové krytiny v tělocvičně a ve školní jídelně	1 000 000	2018-2019	12.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Rekonstrukce umělého povrchu na školním hřišti	1 000 000	2016-2020	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Pořízení activboardů	600 000	2017-2020	1.2, 8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Vytvoření jazykové učebny	300 000	2017-2020	17.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Pořízení techniky na údržbu školních pozemků	200 000	2017-2018	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Pořízení strojů do školní kuchyně	700 000	2017-2022	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Zateplení budov školy, včetně tělocvičny – rekonstrukce a zateplení střechy, fasády a izolace sklepních prostor	6 400 000	2017-2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Rekonstrukce hlavního rozvaděče a rozvodů elektřiny	1 900 000	2017-2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Rozšíření parkovacích ploch	500 000	2017-2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Vytvoření přírodní posilovny	500 000	2017-2022	18.2, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Vybudování bezbariérového přístupu v základní škole	500 000	2017-2018	8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a mateřská škola Loučka, okres Vsetín, p.o. IČO: 05292930 RED IZO: 691009678 IZO: 047658274	Rozšíření školní budovy – přístavba odborných učeben fyziky, chemie, učebny jazyků a	5 000 000	2017-2020	17.1, 18.1, 19.1	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Masarykova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851779 RED IZO: 600149544 IZO: 00851779, 120400049	Pořízení podlahové krytiny ve třídách	500 000	2017-2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Podlesí, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Přístavba školní jídelny v Podlesí – hrubá přípravná včetně sociálního zařízení	800 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Podlesí, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Zabezpečení budovy v Podlesí	50 000	2016	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Podlesí, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Pořízení plynového kotle	100 000	2016	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Podlesí, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Zateplení budovy a střechy v Podlesí – fasáda, střecha a štíty	1 600 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Podlesí, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Zateplení budovy a střechy v Byníně včetně izolace sklepů – fasáda, střecha a sklepy	1 100 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Podlesí, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325	Výbudování tzv. venkovní učebny v Podlesí	100 000	2017	1.1, 19.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358	Výbudování přístavby pod a nad balkónem školy	2 000 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X



IZO: 107634325 Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Zabezpečení budovy – zabezpečovací systém a oplocení kolem zahrady	1 100 000	2016-2020	18.1									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Zateplení budovy a střech, svody a odpady	5 750 000	2017	18.1									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Rekonstrukce topného systému	1 000 000	2023	18.1									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Rekonstrukce proskleného pavilónu před vstupem do školy	800 000	2018	18.1									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Rekonstrukce sociálního zařízení	1 400 000	2020-2023	18.1									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325, 103120220	Výbudování dětského hřiště	800 000	2020	1.1, 1.2									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Seifertova, okres Vsetín, p.o. IČO: 70920711 RED IZO: 600149358 IZO: 107634325	Revitalizace zahrady	1 000 000	2020-2023	1.1, 18.1									<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Materská škola Střítež nad Bečvou, okres Vsetín, p.o. IČO: 70984573 RED IZO: 600149251 IZO: 107634201	Výměna plynových kotlů	200 000	2016 - 2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Střítež nad Bečvou, okres Vsetín, p.o. IČO: 70984573 RED IZO: 600149251 IZO: 107634201	Rekonstrukce nebo výměna herních prvků na zahradě školy	200 000	2019	1.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Střítež nad Bečvou, okres Vsetín, p.o. IČO: 70984573 RED IZO: 600149251 IZO: 107634201	Oprava povrchu dětského dopravního hřiště	200 000	2017 - 2018	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Salvátor IČO: 60042281 RED IZO: 600001784 IZO: 060042281, 110008855, 181012189	Schodolezy – vybavení prostor ZŠ za účelem vytvořit podmínky pro vzdělávání žáků s SVP – integrace	260 000	2017 - 2018	8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Salvátor IČO: 60042281 RED IZO: 600001784 IZO: 060042281, 110008855, 181012189	Digitální optická lupa Cleanote pro slabozraké – posílení integrace žáků se SVP	100 000	2017 - 2018	8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Salvátor IČO: 60042281 RED IZO: 600001784 IZO: 060042281	Modernizace stávajících učeben za účelem zvýšení kvality výuky a schopnosti práce s digitálními technologiemi	150 000	2017 - 2018	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Salvátor IČO: 60042281 RED IZO: 600001784 IZO: 060042281, 110008855, 181012189	Zkvalitnění výukového zázemí školy – rekonstrukce prostor a zateplení	7 000 000	2017 - 2022	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536	Rekonstrukce tříd včetně pořízení nového vybavení – podlahy, školní nábytek, tabule	1 690 000	2016-2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



IZO: 000851761, 120400022, 173101275		2020	18.1													<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761	Rekonstrukce velkého a malého atria – dlažba, asfalt a úprava nádvoří	1 000 000														<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275	Zlepšení infrastruktury pro rozvoj klíčových kompetencí a zajištění bezbariérovosti - ZŠ Valašské Meziříčí, Šafaříkova 726	6 800 000	17.1, 8.1, 19.1, 20.1	X	X	X	X											<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275, 103092706	Rekonstrukce budovy, zateplení fasády a výměna oken	10 000 000	18.1													<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275, 103092706	Rekonstrukce topení	1 000 000	18.1													<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275, 103092706	Výbudování bezbariérového přístupu (výtah, rampa)	3 500 000	8.1													<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>
Základní škola Šafaříkova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275, 103092706	Rekonstrukce střechy – školní družiny, spojovací chodby, areálu dělen	3 000 000	18.1, 12.1													<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>



RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275																				
Základní škola Safařikova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761		1 000 000	2016-2023	15.1, 15.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
a tělocvičny	Vzdělávání pedagogů a zaměstnanců školy – nové metodiky, cizí jazyky pro rozvoj CLIL a výuky, inkluze, IT kompetence atd.																			
Základní škola Safařikova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275		1 000 000	2016-2023	18.1, 20.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Safařikova, okres Vsetín, p.o. IČO: 00851761 RED IZO: 600149536 IZO: 000851761, 120400022, 173101275	Revitalizace zahrady a školního hřiště – venkovní učebna, živá zahrady, rozvoj EVVO																			
Mateřská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998		2 000 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Rekonstrukce školní jídelny – obklady, osvětlení, nové vybavení																			
Mateřská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998		400 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Rekonstrukce oplocení a vstupní brány do školy																			
Mateřská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Rekonstrukce výdejen stravy u tříd	500 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Výměna plynového kotle a rekonstrukce topného systému – kotel, topné těleso, bojler	1 000 000	2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



103108998 Materská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469	Rekonstrukce vstupu do 4. třídy a 5. třídy - bezbariérovost	200 000	2018	8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469	Pořízení výukových učebních pomůcek	500 000	2017	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Rekonstrukce střešny budovy školy a spojovacího křčku	1 000 000	2021	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Rekonstrukce chodníků a venkovního schodiště v areálu školy – zpevnění ploch v areálu školy	500 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469 mateřská škola	Rekonstrukce třídy pro dvouleté děti – sociální zařízení, terasa, nové vybavení	600 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Štěpánov, okres Vsetín, p.o. IČO: 45211469 RED IZO: 600148726 IZO: 045211469, 103108998	Pořízení podlahové krytiny ve třídách a šatnách školy	600 000	2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Materská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 102780412	Kamerový systém	100 000	2016	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola a Mateřská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 102780412, 110006879	Rekonstrukce tělocvičny – podlaha, osvětlení a obložení	700 000	2017	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 102780412, 110006879	Vybudování senzorické místnosti a pořízení pomůcek a speciálního vybavení	200 000	2016	1.1, 1.2, 8.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 102780412, 110006879	Zateplení budov školy	7 300 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 102780412, 110006879, 110006879	Rekonstrukce elektrických rozvodů a rozvaděčů	5 100 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola a Mateřská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 110006879, 110006879	Rozšíření kapacity MŠ – vybudování další třídy – stavební úpravy a vybavení	300 000	2016	1.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Základní škola a Mateřská škola Valašské Meziříčí, Křížná 782 IČO: 70238928 RED IZO: 600171647 IZO: 102780412, 110006879	Vybudování venkovního multifunkčního hřiště	700 000	2017	18.1, 12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mateřská škola Zašová, okres Vsetín IČO: 70923965 RED IZO: 600149439 IZO: 107634511	Pořízení nové technologie – interaktivní tabule	130 000	2020	1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Materská škola Zašová, okres Vsetín ICO: 70923965 RED IZO: 600149439 IZO: 107634511, 103108912	Rekonstrukce radiátorů – výměna radiátorů, vybavení termohlavicemi, výměna obložení radiátorů	540 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Materská škola Zašová, okres Vsetín ICO: 70923965 RED IZO: 600149439 IZO: 107634511	Rozšíření kapacity MŠ o zařízení péče o děti ve věku do 3 let (za účelem pokrytí poptávky po předškolním vzdělávání)	2 000 000	2018	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Zašová, okres Vsetín ICO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582	Obnova učebny výpočetní techniky, instalace interaktivních tabulí do učeben, nákup digitální techniky a softwaru, konektivita školy a vybudování bezbariérového přístupu školy	3 450 000	2017 - 2019	8.1, 20.1	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Zašová, okres Vsetín ICO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582, 120400278, 173100911, 103092803	Systém řízeného větrání ve školních objektech	1 900 000	2020 - 2021	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Zašová, okres Vsetín ICO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582, 120400278, 173100911, 103092803	Celková rekonstrukce všech WC školy – bezbariérovost	1 500 000	2020 - 2021	8.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Zašová, okres Vsetín ICO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582, 120400278, 173100911, 103092803	Rekonstrukce elektrických rozvodů a zdravotechniky školy	1 500 000	2020 - 2021	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Zašová, okres Vsetín ICO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582	Rekonstrukce střechy tělocvičny	1 000 000	2018	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



ZO: 045211582	500 000	2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Zašová, okres Vsetín IČO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582										
Výměna podlahových krytin ve třídách										
Základní škola Zašová, okres Vsetín IČO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582	30 800 000	2017 - 2019	17.1, 20.1, 19.2	X	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Půdní vestavba odborných učeben (jazyková, výpočetní techniky, polytechnická) a rekonstrukce atria školy v návaznosti na výuku										
Základní škola Zašová, okres Vsetín IČO: 45211582 RED IZO: 600149617 IZO: 045211582	3 000 000	2017	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výbudování nového cvičebního prostoru v ZŠ										
Základní škola Vyhlídka, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765, 103120025	1 080 000	2016-2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zabezpečení areálu školy – oplocení zahrady, zabezpečení pavilonů										
Materská škola Vyhlídka, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	600 000	2016-2023	18.2, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pořízení nového školiního vybavení – nábytek, interaktivní tabule										
Materská škola Vyhlídka, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765, 103120025	1 000 000	2016-2023	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výbudování parkoviště										
Materská škola Vyhlídka, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	200 000	2016-2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Personální podpora – školní asistent										



Mateřská škola Vyhlička, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765 mateřská škola 103120025 školní jídelna	200 000	2016-2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Personální podpora – chůva													
Mateřská škola Vyhlička, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	15 000	2016-2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Osobnostně sociální rozvoj pedagogů - týmový													
Mateřská škola Vyhlička, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	10 000	2016-2023	2.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Osobnostně sociální rozvoj pedagogů - individuální													
Mateřská škola Vyhlička, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	5 000	2016-2023	2.1, 2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Profesní rozvoj v rámci sdílení zkušeností z ostatních mateřských škol													
Mateřská škola Vyhlička, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	20 000	2016-2023	2.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Prevence logopedických vad a problémů komunikačních schopností													
Mateřská škola Vyhlička, okres Vsetín, p.o. IČO: 47863765 RED IZO: 600148751 IZO: 047863765	10 000	2016-2023	2.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči děti v mateřské školce													
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392, 103092714	5 000 000	2017-2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Rekonstrukce fasády školních pavilonů – rekonstrukce a nátěr													



Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345	Rekonstrukce tělocvičny – parkety, obložení radiátorů	480 000	2018-2019	12.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392	Pořízení školního nábytku a tabulí	790 000	2017-2020	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392, 103092714	Pořízení tabletů s příslušenstvím, webové služby a aplikace a wifi infrastruktury	240 000	2017-2020	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392, 103092714	Vybudování parkovací plochy	900 000	2017-2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345	Rekonstrukce běžecké dráhy	80 000	2017-2019	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392, 103092714	Rekonstrukce chodníků v areálu školy	600 000	2018-2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Vyhlička, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392	Rekonstrukce nádvoří	900 000	2018-2019	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Vyhřídka, okres Vsetín ICO: 45211345 RED IZO: 600149579 IZO: 045211345, 120400065, 173100392	Revitalizace zahrady školní družiny, venkovní květinová výzdoba	500 000	2017-2018	12.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Pořízení šatních skříní	1 500 000	2018	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Pořízení nábytku a vybavení interiéru	1 000 000	2019	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Rekonstrukce vodovodních a elektrických rozvodů	5 000 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Rekonstrukce podhledů v prostorech chodeb	2 000 000	2017	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Rekonstrukce školního hřiště	5 000 000	2017	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Zastřešení hlavní budovy školy a vybudování oddělení družiny a odborných učeben	12 000 000	2017-2018	18.1, 17.1, 19.1, 20.1	<input type="checkbox"/>	X	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Pořízení ICT techniky	2 500 000	2020	20.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Rekonstrukce nádvorí (odstavné plochy pro osobní vozy)	300 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, škola 120400073, 173100473, 103092676	Revitalizace školní zahrady včetně herních prvků pro školní družinu	7 000 000	2019	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní škola Žerotínova, okres Vsetín ICO: 45211353 RED IZO: 600149587 IZO: 045211353, 120400073, 173100473, 103092676	Rekonstrukce vstupní brány a branky a ostatních brán na školním pozemku	200 000	2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola Alfréda Radoka IČO: 00851914 RED IZO: 600004465 IZO: 000851914	Vybavení místnosti pro výuku a organizaci workshopů populárního zpěvu se začleněním do skupin ohrožených diskriminací a sociálním	160 000	2017 - 2018	12.2, 14.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní umělecká škola Alfréda Radoka IČO: 00851914 RED IZO: 600004465 IZO: 000851914	vyloučením + pro výuku elektronického zpracování hudby a zvukovou tvorbu (nábytek, výukové pomůcky, nástroje, akustické stěny atp.) Organizace workshoptů a lektorských programů v oblasti výchovy uměním se začleněním skupin mládeže ohrožených diskriminací a sociálním vyloučením	80 000	2017 - 2023	13.2, 14.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola Alfréda Radoka IČO: 00851914 RED IZO: 600004465 IZO: 000851914	Vybavení šaten uzamykatelnými skřínkami	75 000	2016 - 2017	18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola Alfréda Radoka IČO: 00851914 RED IZO: 600004465 IZO: 000851914	Revitalizace školní zahrady s vybudováním zázemí pro tematicky zaměřené výukové projekty včetně projektů pro ohrožené skupiny mládeže	50 000	2017 - 2018	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola Alfréda Radoka IČO: 00851914 RED IZO: 600004465 IZO: 000851914	Kompletní výmalba školních prostor	90 000	2018 - 2020	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola Alfréda Radoka IČO: 00851914 RED IZO: 600004465 IZO: 000851914	Úpravy a rekonstrukce tříd, klimatizace sálů pro taneční výukové aktivity a projekty se začleněním mládeže ohrožených diskriminací a sociálním vyloučením	450 000	2020 - 2023	18.1, 13.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní umělecká škola B-Art, o.p.s. IČO: 29396662 RED IZO: 691003904 IZO: 181034042	Pořízení gymnastického vybavení – gymnastický koberec, obruče, stůhy, kužele, míče, přenosný baletizol atd.	188 665	2016 - 2018	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola B-Art, o.p.s. IČO: 29396662 RED IZO: 691003904 IZO: 181034042	Pořízení kulís pro tanečné dramatickou scénu a rozšíření kapacit skladu	680 000	2017 - 2018	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola B-Art, o.p.s. IČO: 29396662 RED IZO: 691003904 IZO: 181034042	Rekonstrukce a vybavení administrativního zázemí školy	630 000	2016	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola B-Art, o.p.s. IČO: 29396662 RED IZO: 691003904 IZO: 181034042	Pořízení hudebních pomůcek, nástrojů a vybavení (zvukové studio, učebna hluku) pro podporu rozvoje klíčových kompetenci žáků	3 027 230	2016 - 2020	12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola B-Art, o.p.s. IČO: 29396662 RED IZO: 691003904 IZO: 181034042	Stavební úpravy a vybavení šaten	250 000	2016 - 2018	18.1, 18.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Základní umělecká škola B-Art, o.p.s. IČO: 29396662 RED IZO: 691003904 IZO: 181034042	Rozšíření kapacity učeben	900 000	2017 - 2020	12.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Rekonstrukce osvětlení	7 000 000	2017	12.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Modernizace sociálního zařízení	1 200 000	2018	12.1, 18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Výměna podlahové krytiny v Tanečním a Tanečním sále	350 000	2017-2018	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Oprava oplocení hráště	70 000	2016-2017	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Oprava oplocení areálu SVC Domeček	100 000	2017-2018	18.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Výbudování jazykové učebny	800 000	2018-2019	17.1, 17.2	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Výbudování učebny pro práci s digitálními technologie	800 000	2017-2018	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Výbudování učebny pro technické obory	800 000	2018-2019	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Senior point	300 000	2017-2019	13.3	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sředisiko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p.o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Rekonstrukce hráště – pump track	500 000	2017-2018	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Středisko volného času Domeček Valašské Meziříčí, p. o. IČO: 75046440 RED IZO: 673100243 IZO: 047658223	Rekonstrukce dětských hřišť (umělé povrchy včetně mobiliáře)	1 600 000	2018	12.1, 12.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Lesní mateřská škola Včelka IČO: 04255976	Výbudování zázemí školy - nákup pozemku a přístřešku - jurty	1 400 000	2017	1.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Lesní mateřská škola Včelka IČO: 04255976	Založení permakulturní jedlé zahrady a pořízení přírodních herních prvků	350 000	2017	1.1, 1.2	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Lesní mateřská škola Včelka IČO: 04255976	Nákup budovy a pozemku pro komunitní školu	3 000 000	2019	1.1	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* uveďte číslo cíle/cílů


** Definicí bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 5. 9. 2016¹


 Ve Valašském Meziříčí dne 5.9.2016
 Podpis předsedy řídicího výboru MAP

¹ Dokument bude platný do té doby, než bude na ŘO IROP doručena případná aktualizace schválena ŘV MAP. Aktualizace je možná 1x za 6 měsíců.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

